2oyviong LoHEDV

To nAekTpIkd KUKAWpA Tou oXAUATOC anoTeAsiTal and NUKvWTR pe XwpnTikotnTa 2-107° F
, &va 1daviko nnvio pe guvteheaTh auTenaywyng 0,05H kar diakonTtn A onwg gaivovTal
oTo napakdTw oynpa. Apxikd o Oiakontng A eival avolKTOC Kal o MNUKVWTRC eival
QOPTIOCUEVOC HE NAEKTPIKO qopTio 5-107 C. O aywyoi oUvdeang é£xouv apeAnTéa
avTioTaon.
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Tn xpovikn oTiyun t=0 kAegivoups 1o diakonTn A.
Na unoAoyioeTe:

1. TNV nepiodo TNC NAEKTPIKNC TAAGVTWONG
Movadeg 7
2. To NAATOG TNG €VTAONG Tou pelATOC
Movadsg 8
3. TNV Eévracrn Tou pelpartoc Tn OTIYUR nou To opTio Tou nukvwTn C eival
3.1077 C.
Movadec 10

Aivetai: n = 3,14 .
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1. H nepiodoc Tng nAekTpikng TahavTwong diveTal ano Tnv oxéon T=2n~LC 1

pe avTikaTdoTacon oto (SI) £xoups
T=2n-103%sec § T=6,28.103%sec

2. Ioyver I,_w-Q, 6nou I;, Q, Ta avTioToixa NnAATn Tng €vraan Tou pelipaTog
Kal Tou NAEKTpIKOU @opTiou
2T 2T .
Eneidny o= =7_3”’d n w=1000 rad/sec
T 27-10 sec

Apa 1,=10%5-107 A f I,=5.10"**

3. Me spappoyr] Tou BewprpaTog diaTnpnong evépyeiac yia Tnyv NAEKTPIKN
1¢> 1 _, 10,
TaAdvTwan £xoups U, +Uz=E 7 :%+:£f‘ =:Q?°

MpokinTel i=xm\Q; —q n i=%4-107°A



